
Керівництво та фахівці взяли участь у регіональному онлайн-семінар-тренінгу «Сучасні підходи до адміністрування соціального захисту на рівні територіальних громад»
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 08 &bull;жовтня&bull; 2021, 14:30&bull;

  

06-07 жовтня 2021 року керівництво та фахівці взяли участь у регіональному
онлайн-семінар-тренінгу «Сучасні підходи до адміністрування соціального захисту на
рівні територіальних громад» для працівників тергромад, що опікуються питаннями
соціального захисту населення і захисту прав дітей, який проводився Міністерством
соціальної політики України за підтримки Світового банку.

  

Онлайн-семінар-тренінг зібрав понад 180 учасників, серед яких - представники
територіальних громад, а також структурних підрозділів з питань соціального захисту
населення районних державних адміністрацій, служби у справах дітей
облдержадміністрації, обласного центру соціальних служб Кіровоградської області.      

  

З привітальним словом до учасників онлайн-семінару-тренінгу звернувся заступник
голови обласної державної адміністрації Андрій Лісота.

  

Заступник Міністра соціальної політики Віталій Музиченко акцентував увагу на
законодавчих ініціативах щодо оновлення низки законодавчих актів у сфері соціального
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захисту населення, спрямованих на розмежування повноважень між центральним,
регіональним рівнями та органами місцевого самоврядування, наголосив на основній
функції тергромади – спроможності вирішення питань мешканців на місцях

  

Під час тренінгу обговорено питання концептуального підходу побудови інтегрованої
системи соціального захисту населення та моделей адміністрування на рівні
територіальної громади в умовах децентралізації, впровадження автоматизованої
системи надання адміністративних послуг соціального характеру мешканцям
територіальних громад. адміністрування соціальних послуг в громаді та організація
виконання повноважень та функцій у сфері забезпечення прав дітей на рівні громади.

  

Завдяки семінару-тренінгу учасники заходу поглибили свої знання з питань
адміністрування соціальних послуг у громадах та підвищили рівень своєї професійної
кваліфікації.
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